
曲靖市麒麟区职教产业运营服务有限公司

员工岗位竞聘实施方案
为建立与现代企业制度相适应的人力资源管理体制，形成优秀人才脱颖而出、富有活力的选人用人机制，发挥干部职工工作的积极性、主动性，促进公司更好地健康发展。通过岗位竞聘，实现人岗相匹配，增强员工队伍危机意识和责任意识，从而推进曲靖市麒麟区职教产业运营服务有限公司（以下简称“公司”）各项业务顺利开展。根据《曲靖市麒麟区职教产业运营服务有限公司职能职责、机构设置及职数控制方案》，特制定本方案。 

一、指导思想

以深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神为指导，坚决捍卫“两个确立”，坚决做到“两个维护”，切实增强“四个意识”，坚定“四个自信”。认真贯彻落实区委、区国企工委和职教（集团）董事会的决策部署，在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。以有关法律法规为依据，以优化、充实公司干部职工队伍，提高公司各部门整体效能，以加强能力建设为目的，旨在拓宽选人用人渠道，促进优秀干部职工脱颖而出，增强干部职工队伍活力，加强干部职工队伍建设，提高公司各项工作的执行力。

二、基本原则

党管干部的原则；任人唯贤、德才兼备原则；员工申请和岗位需要相结合的原则；公开、公正、竞争、择优的原则；人、事、岗相匹配的原则；双向选择的原则；干部职工能上能下、能出能进、能多能少原则；民主集中制原则；依法办事原则。

三、组织领导
公司部门员工岗位竞聘工作在职教（集团）董事会统一领导下进行。成立职教产业运营服务有限公司岗位竞聘领导小组，领导小组成员如下：

组  长：钱晏伟  职教（集团）公司副总经理、产业运营服

务公司董事长（总经理）

副组长：曹金秀  职教（集团）公司人力资源部部长

汤盈辉  职教（集团）公司党政办主任、产业运营服务公司董事

成  员：赵路昌  产业运营服务公司监事会主席

周俊峰  产业运营服务公司副总经理

张辰滨  产业运营服务公司副总经理

领导小组下设办公室在产业运营服务公司，具体负责岗位竞聘日常工作。

四、竞聘人员范围

（一）经曲靖市麒麟职业教育开发有限公司招考的在职在岗合同制身份人员。
（二）经云南省曲靖市麒麟职业教育实训基地管理委员会招考的在职在岗合同制身份人员。
（三）经曲靖市麒麟职业技术学校招考的且目前在曲靖市麒麟区职业教育开发有限公司、云南省曲靖市麒麟职业教育实训基地管理委员会在职在岗的合同制身份人员。

满足以上任一条件者均可报名参加公司岗位竞聘。
五、竞聘人员岗位
职教产业运营服务公司设综合部、财务部、招商管理与资产运营部、战略发展与风控合规部4个业务部门。拟招聘员工17人：

综合部4人，主要工作：负责党团组织建设、精神文明建设；负责公司党务日常工作；负责工会日常工作；组织协调公司的行政管理工作；进行调查研究，收集信息，掌握情况，及时向公司领导汇报，为领导决策提供依据；草拟公司综合性文件、报告、工作总结、工作安排和其他综合性文字材料；拟定公司综合性的规章制度，并组织检查督促；协调科室之间的工作，传达、督促公司领导批示及交办的事项；负责公司各类会议的组织筹办工作，对会议决议的贯彻执行情况进行督促检查；负责行政、党务、群工等各类文件的收发、文书处理、印章管理、各类文书档案管理工作，并做好保密工作；负责自动化办公系统、办公设备管理等后勤管理保障工作；负责公司人力资源管理工作。
财务部3人，主要工作：负责公司预算体系建设并开展预算制定与考核监督执行工作；负责制定公司收入管理与费用控制制度；负责公司财务分析，向股东、董事会、监事会、经营层及其他相关机构提供所需报表与财务分析结果；负责公司的资金统筹和资金运作，安排运营资金，以及资金平台的搭建；负责制定资金管理的制度规范流程；负责公司税务管理；负责制定统一的会计政策、核算制度、报表体系，并编制和提供会计报表；负责公司及所属子公司债务管理。

招商管理与资产运营部6人，主要工作：根据公司资产租赁情况，制定年度招商计划并组织实施；负责对外招商洽谈、组织招商活动；负责拟定招商政策及报审工作；负责租赁合同的签订、合同档案管理、合同台账编制、录入；负责建立意向招商库、招商宣传；负责公司资产评估、公开招租工作。负责建立公司资产租赁台账的编制和登记工作；负责公司租金、水电费、物管费及保洁费等相关费用的催收；负责公司租赁资产的安全防火、防盗检查，疫情防控检查等；做好公司所辖物业的维修申报及后勤服务工作；负责所辖物业相关材料的管理及归档。

战略发展与风控合规部4人，主要工作：负责公司的整体战略规划及战略调整，协调各子公司战略规划，跟进公司战略决策、制定与实施工作；负责各子公司年度经营计划制定及经营目标考核等工作；负责公司股权管理、产业经营管理；负责公司投资管理及资产的并购、重组等工作；负责公司投资项目库建立，项目前期考察、可研报告编制、投资项目的进度管控及项目监管等工作；负责法律风险制度体系建设和管理，为公司经营活动提供法务支持；负责合同、意向书、协议等相关法律文书的起草与审核，保存各业务板块相关法律文件；负责工商事务及知识产权等事宜；负责研究政府政策动态。根据需融资项目，做好融资策划，拟定融资计划并组织实施，做好融资项目的前期工作，包括项目运作方案和融资洽谈等，并及时办理各类融资手续；负责开拓融资渠道、融资模式等；负责配合金融机构开展贷前调查、贷中审查、贷后核查工作，配合银行对项目贷款资金的监督检查。
此次人员选拔，采取公开岗位竞聘，通过竞聘演讲和面试答辩相结合方式进行，每人只能选报1个部门。竞聘部门人员岗位出现报名空缺的，由领导小组视岗位性质确定空缺或会议研究任命。
六、任职条件

拟任用人员除具备岗位所需基本要求，还应符合以下资格条件：

（一）拥护中国共产党的领导，坚持党的基本路线，有较高的政治修养及良好的思想品德，遵纪守法，为人正派，诚信，作风民主，廉洁自律；

（二）有强烈的事业心和工作责任感，有创新意识、进取精神和团队合作精神；

（三）具有竞聘部门岗位的专业知识和技能，具备较强的业务水平，有一定的组织协调能力、沟通表达能力和综合管理能力；

（四）身体健康，心理素质良好，能承担繁重而复杂的工作；

（五）各岗位任职条件详见竞聘岗位信息表（附件1）。

七、时间地点安排

（一）报名时间：2023年2月7日上午10:00—11:30，下午14:30—17:30，2月8日上午08:30—11:30，下午14:30—17:30止（星期三）。

（二）报名地点：曲靖市麒麟职业技术学校科技楼9楼（集团）公司人力资源部办公室。
（三）竞聘演讲及现场答辩时间：拟定于2023年2月10日上午9:00—11:30，下午14:30—17:30。
（四）竞聘演讲及面试地点：拟定于曲靖市麒麟职业技术学校科技楼9楼2号会议室
    八、实施步骤

（一）思想动员

2023年2月7日09:00在曲靖市麒麟职业技术学校科技楼9楼2号会议室召开动员大会，公布《曲靖市麒麟区职教产业运营服务有限公司员工岗位竞聘实施方案》，进行动员部署。

自愿报名
拟参与岗位竞聘的人员填写《曲靖市麒麟区职教产业运营服务有限公司员工岗位竞聘报名表》（附件2），于2023年2月8日下午17点30分前交职教产业运营服务公司（科技楼9楼集团人力资源部办公室）。逾期不接受任何形式的报名。
（三）资格审查

报名结束后，工作人员进行报名信息汇总统计，由岗位竞聘领导小组在2023年2月9日内对报名人员进行资格审查，并通知参与竞聘人员具体竞聘时间。
（四）抽签确定竟聘顺序
拟于2023年2月10日上午8:30在曲靖市麒麟职业技术学校科技楼9楼2号会议室抽签确定竟聘面试顺序。参加岗位竞聘人员按竞聘部门顺序①综合部②财务部③招商管理与资产运营部④战略发展与风控合规部，依次进行抽签，确定人员出场顺序，并由工作人员统计并公布竞聘演讲及面试答辩抽签顺序确认表。

（五）竞职演讲及面试答辩
1、竞聘面试内容。分为竞聘演讲和面试答辩两部分。时间控制在8分钟内，按照曲靖市麒麟区职教产业运营服务有限公司岗位竞聘流程，开始人员竞聘面试。

2、由领导小组成员按照评分标准和竞聘问题对竞聘人员进行现场打分评定，并填写岗位竞聘评分表。

3、分数设置

综合得分=竞职演讲（100x60％）+面试评分（100x40％）。

如出现总成绩相同，按面试成绩高低确定人选。竟聘演讲及面试成绩现场公布。

（六）会议研究

领导小组根据竞岗人员的工作经历、专业特点、竞职演讲结果，在充分研究的基础上，决定拟选聘人选。
（七）拟聘人员公示
将拟聘用人员名单予以公示，公示时间为5个工作日。公示期满后聘用，并将聘用情况报集团人力资源部。

（八）有关要求
1、在职教（集团）对拟聘用人员岗位正式调整通知下达前，参与竞聘人员要认真负责，一如既往的干好本职工作，确保工作的稳定性和连续性，不得因工作调整出现拖拉、推诿、扯皮的现象。

2、严肃工作纪律，坚决防止和杜绝选人用人问题上的不正之风，如有违反选人用人相关纪律规定，一经查实，严肃处理。

3、参与竞聘职工要正确对待进退得失，以一颗平常心对待岗位竞聘，要树立大局意识，服从组织安排。对于无正当理由不服从组织安排的，经批评教育后，无效的予以待岗或辞退处理。

4、新竞聘任用人员试用期一年，经年度工作考核合格后正式任用，年度工作考核不合格者，由产业运营服务有限公司退回职教（集团）公司人力资源部统一调配。



